

这名男子**好生猛**

# 去法院旁听,包里带了把枪

经查,这是把灭火枪,准备拿来卖的

“同志,你包里有什么违禁品?”看到法警向自己靠拢,并且个个表情严肃,35岁的河南人姚某知道包里的东西给自己惹祸了……

昨天上午10点20分左右,无锡北塘法院,法警正在对进法院的市民进行安全检查,通过X光检包机,发现有人竟在包里藏有疑似枪支弹药的物品。一时间,法警、民警火速赶到现场紧急处置,当场查获1支灭火枪、3枚灭火枪弹。

姚池 苟连静 薛晟



在安检X光机下,姚某包里的枪被发现 法院供图



姚某包里带的灭火枪弹 法院供图

## 安检时发现枪状物品

“看到他包里有枪形物品时心里一惊,但只能不动声色,得先稳住对方。”虽然是虚惊一场,但法警唐警官回忆当时的一幕深有感触。“姚某进门时,说是来旁听案子的。”唐警官说,当他看到X光机显示其包里有枪模样的东西后,立即向同事以及一名协警使了眼色,在控制住包的同时,三人将姚某和他同来的朋友一起围了起来。

“在控制姚某的同时,我们立即请求支

援。”唐警官说,他打过电话后,又有七八名法警围了过来,并把姚某和他朋友请到接待室了解情况,同时报了警,随后四五个民警赶到现场。

经了解,姚某和朋友游某是来旁听北塘法院受理的某银行与某投资担保公司的金融借款合同纠纷案的,姚某是该担保公司的员工。在民警的询问下,姚某一开始谎称其包内的灭火枪是他放在车上灭火用的。后经调查,他终于说了实话,这把随身携带的灭火枪是准备拿来出售的。

## 去年24954人次安检

姚某自认自己携带灭火枪弹进法院是一时疏忽,但不知道这种枪弹是限制销售物品。经初步调查后,警方将姚某释放,并将收缴的枪弹送交有关部门鉴定。届时,会根据鉴定结果对所涉公司和个人作出相应处罚。

据悉,北塘法院法警大队历来重视安检工作,仅去年一年,受检人员就达24954人次,出动警力494人次,检出水果刀、录音笔、照相机等各类违禁物品380件。

这名男子**好糊涂**

# 痴迷仿真枪,既玩又卖获刑

王某今年25岁,平时喜欢枪,他还将自己的爱好与生财相结合,先后多次向他人售卖仿真枪,直至案发。日前,无锡北塘法院审结此案,王某被判入狱5年9个月。

王某先后在上海、山东等地打工,因吃不了苦2012年底辞职,一直处于无业状态。王某特别喜欢枪,曾在山东一些流动摊位上买过一些仿真枪,私藏在家中偷偷玩耍。因

为没收入,他就琢磨着在网上变卖仿真枪赚钱。

王某没电脑,就通过手机做起网上生意。他在自己的QQ空间里上传枪支图片,买家看中后再谈价格,等收到银行转账后再快递发货。很快,王某的“生意”受到警方的“关照”。

无锡北塘法院经审理查明,王某从2012

年9月开始,先后两次将两支气步枪卖出,共计得赃款1450元。此外,公安机关在王某家查获各类仿真枪13支。经鉴定,王某已出售的两支气步枪和在其家中查获的7支仿真枪,对人体具有致伤力。法院认定,王某的行为已构成非法买卖、运输枪支罪、非法持有枪支罪,数罪并罚,依法判处有期徒刑5年9个月。

苟连静 薛晟

# 下午要去赶飞机,上午却丢了护照机票

洋老师很焦虑,好在两小时后民警帮他找回失物

下午要到上海坐飞机去巴厘岛,上午却在无锡把护照和机票给弄丢了。昨天上午,在无锡市第一中学任教的洋老师Howgill遇到尴尬事。幸运的是,在民警的帮助下,昨日中午12点他丢失的物品被找回。

胡姝姝 文/摄



Howgill找回包

## 去换钱,丢了护照机票

Howgill是英国人,来中国六年了。2010年8月来无锡前,他在北京任教,到了无锡后,他进入无锡市第一中学任教。这两天学生放寒假,他便和妻子约好去巴厘岛度假。

昨天上午,准备好机票和护照等材料后,Howgill打车去中国银行换外币。9点50分到了崇宁路和新生路的十字路口时,他想起要买个手机电源适配器,就下了车,“我下车的一瞬间才发现不对,包没拿,护照和机票都在里面。”Howgill立即回头找出租车,却发现车早就没影了,没拿发票不知道车牌号,中文也不好,Howgill一时慌了。这时,他想起之前办证的地方,“我去那里办过证件,那里有警察。”Howgill说的地方是崇宁路上的无锡市公安局出入境接待大厅,他拔腿就向出入境接待大厅跑去。

## 警方两小时找回失物

“我赶紧带他去崇安寺派出所报警,知道是在出租车上掉的包,又带他去公交分局寻求帮助。”出入境大厅的民警告诉记者,来到公交分局后,很快锁定Howgill所乘坐的出租车并联系上司机。“驾驶员知道Howgill在上海的飞机是下午五点起飞,主动提出把包送来。”民警说,当时这名驾驶员已经开到惠山区堰桥。12点,Howgill拿到丢失了近两个小时的包。

“实在是太感谢了。”昨天在出入境接待大厅,Howgill握着帮助他的民警的手,一再地说谢谢。Howgill说,他之前去过多个国家,也曾遇到类似的情况,但最终包没能找回来,他不得不在当地滞留十多天,花费不少时间和精力补办各种银行卡,“中国警察这么热心地帮我寻找,哪怕最后找不回,我也非常感谢。”Howgill感激地说道。

## 穿山甲被冠名“AA肉” 店主贩卖野生动物获刑

一野味店老板利欲熏心,将宰杀后的国家重点保护动物巨蜥、穿山甲肉快递给客户。1月21日,无锡市惠山区检察院提起公诉,被告人邹某因非法收购、出售珍贵、濒危野生动物罪,被判处有期徒刑6年6个月,并处罚金5000元。

邹某在无锡市某农贸市场经营一家野味店。2012年11月,一位客户向他订购3条蜥蜴和1只穿山甲,邹某当即联系熟人供货,几天后便拿到已经宰杀冰冻的5包货物,其中1包为穿山甲肉,4包为蜥蜴肉。为掩人耳目,邹某在送货单上将穿山甲肉记录为“AA肉”,将蜥蜴肉记录为“五步”。

随后,邹某联系送货司机,将这些“货物”送往惠山区洛社镇某地,途中遇警方盘查。虽然邹某花心思隐藏这些“货物”,但民警对其送货单上的“五步”和“AA肉”还是产生了怀疑,进而识破其中“奥秘”。

后经国家林业局野生动植物鉴定中心鉴定,这些肉类包括国家一级重点保护动物巨蜥1条、CITES(濒危野生动植物国际贸易公约)附录所列物种孟加拉巨蜥3条和国家二级重点保护动物穿山甲1只。因邹某收购、贩卖的野生动物均为国家重点保护动物,且种类较多、数量较大,经检察机关提起公诉,法院依法判处其有期徒刑6年6个月,并处罚金5000元。

唐晓宇 刘媛媛 薛晟

## 甘露青鱼今年真好卖 预计下周一就能卖光

受多种因素影响,甘露青鱼去年出现销售难的情况。今年甘露青鱼迎来大丰收,产量有250万斤,那今年的销售情况如何?昨日,鹅湖镇水产协会会长顾海涛开心地说,目前已卖掉220万斤。

昨天,在甘露镇的青鱼直销点,摊主王老板正忙着杀鱼、给鱼包装,生意相当不错。“今年买鱼的人挺多,生意很不错。”王老板告诉记者,去年遇到销售难,今年上市时他还有点担心,怕没订单。没想到,今年1月中旬开始就进入销售旺季,好的时候直销点一天能卖出2000多条鱼。

不单单青鱼直销点生意好,据顾海涛介绍,以甘露的直销点为例,一半左右摊主的青鱼已经卖完,剩下有鱼的摊主,鱼的数量也不多了,预计剩下的下周一就基本卖完,要买鱼的市民得抓紧时间。

顾海涛告诉记者,为了防止今年再出现销售难的情况,去年3月份开始,鹅湖水产协会就开始筹建甘露青鱼的销售平台,将原先的农户依靠经纪人销售这一方式拓宽成多种平台销售。包括:网络销售,在网上开设淘宝直营店;农超对接销售,让甘露青鱼进入家乐福等大型超市进行直供;直销点销售,新增滨湖区、南长区及荡口古镇景区等多个直销点。此外,他们还拓展青鱼粗加工方式,开发全新的真空包装,将新鲜青鱼活杀加工后做成真空礼盒装,通过物流配送到全国各地销售。从目前的销售情况来看,与去年相比,直销点的销售量比去年增长两成左右,而网店线上和线下通过物流配送的销售量也新增近两成。

唐奕

## 联合拍卖公告

受委托,定于2014年2月21日上午10点,在无锡市锡山区东亭桑达园会所一楼拍卖大厅举行公开拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:无锡力源压缩机有限公司位于金山北科技产业园的厂房、土地、构筑物、存货、机器设备、电子设备、汽车三辆(其中有证房屋建筑面积约6274.88㎡,无证建筑面积约442.38㎡,国有工业出让土地使用权面积约13226.1㎡),及对外投资100%的股权,评估价2197.1749万元,保证金310万元。以上标的均为第二次拍卖。

二、参拍日期:即日起可来电咨询看样。  
三、参拍方式:有意参拍者请于2014年2月20日下午3:00前带好有效证件及约定参拍保证金(本票方式,本票抬头:无锡力源压缩机有限公司管理人)前来拍卖公司办理竞买登记手续(任何支付方式必须以实际到账为准)。

四、联系方式:  
江苏金威拍卖有限责任公司:  
15335202300 0510-85802215 邵小姐  
江苏五爱拍卖有限公司:  
13606187991 0510-82764963 陆先生  
法院监督电话:0510-82226988

2014年1月24日